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Αυξήστε επιδότηση ρεύματος 
και «ψαλιδίστε» φόρο 

στο πετρέλαιο αλλιώς…
«ενεργειακό αδιέξοδο»!!! 

   Ευεργετικό το πακέτο της επιδότησης για την ενέργεια που 
ανακοινώθηκε από τον αρμόδιο υπουργό Κώστα Σκρέκα, 
ωστόσο δεν ήταν το αναμενόμενο, αφού μειώθηκε κατά τι 
για τα νοικοκυριά και παρέμεινε ίδιο για τις επιχειρήσεις. 
Δεδομένων των διαμαρτυριών τον προηγούμενο μήνα για 
τους υπέρογκους λογαριασμούς και των κυβερνητικών 
δηλώσεων  για αύξηση της επιδότησης κατανάλωσης 
ρεύματος των επιχειρήσεων για τους λογαριασμούς 
Φεβρουαρίου, οι γκρίνιες για τους λογαριασμούς ρεύματος 
θα συνεχιστούν. Η κυβέρνηση δυστυχώς τσάμπα «άνοιξε 
την όρεξη» των επαγγελματιών, που περίμεναν αύξηση 
της επιδότησης, ωστόσο «μαζεύτηκε» στην πορεία και 
παραμένει στα 65 ευρώ/μεγαβατώρα που ίσχυε και 
τον Ιανουάριο, πονοκεφαλιάζοντας τους επαγγελματίες 
που δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν. Στο ίδιο μήκος 
κύματος και με το πετρέλαιο που ανέβηκε σε τιμές 
ρεκόρ και η προμήθειά του είναι απαγορευτική! Ως 
Μάννα εξ ουρανού αναμένεται κάποια μείωση στον ειδικό 
φόρο κατανάλωσης, μια πρακτική που ακολούθησε η 
πλειοψηφία των ευρωπαϊκών χωρών, αλλά στην Ελλάδα 
ακόμη το σκεφτόμαστε…  Κυριολεκτικά σε «ενεργειακό 
αδιέξοδο», επιχειρήσεις και νοικοκυριά που απέμεινε 
μόνο να ευχηθούμε να ξεχειμωνιάσουμε γρήγορα γιατί 
αλλιώς δεν τα βγάζουμε πέρα!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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“Ψαλιδισμένος” και ο Φεβρουάριος
και οι επιδοτήσεις ρεύματος…

Ψαλιδισμένος οΦεβρουάριος, ψαλιδισμένες
καιοιεπιδοτήσειςρεύματοςτωννοικοκυριώνστο
πακέτο των μέτρων στήριξης που ανακοίνωσε
χθες ο υπουργόςΠεριβάλλοντος και Ενέργειας
ΚώσταςΣκρέκας για τονΦεβρουάριο, καθώς το
συνολικό ύψος ανέρχεται στα 350 από 395 εκ.
ευρώτονΙανουάριο.

Όπωςπροκύπτει,τονΦεβρουάριογιατιςπρώ-
τες150kWhτούψοςτηςεπιχορήγησηςανέρχεται
στα 150 ευρώ ανάΜεγαβατώρα ή 0,15 ευρώ
ανά κιλοβατώρα, ενώ τον Ιανουάριο ήταν στα
160 ευρώανάΜεγαβατώραή0,16 ευρώανάκι-
λοβατώρα.Οιεπόμενες151έως τις300kWhθα
επιχορηγηθούνμε 110 ευρώανάΜεγαβατώραή
0,11 ευρώ ανά κιλοβατώρα, ενώ τον Ιανουάριο
ήτανστα120ευρώανάμεγαβατώραή0,12ευρώ
ανάκιλοβατώρα.

Έτσιημέσημηνιαίαενίσχυσηγιακατανάλωση
300kWhθαανέλθειστα39ευρώαντί42ευρώτονΙανουάριο.

ΤοίδιοκαιγιατουςδικαιούχουςτουΚοινωνικούΤιμολογίουρεύματοςόπουημέσημηνιαίαενίσχυσηγιατουςδικαι-
ούχουςτουΚΟΤανέρχεταιστα51ευρώαντί54ευρώτονΙανουάριο.

ΓιαναδούμεπωςθαπάειοΜάρτης,γδάρτης…

Συνέντευξη-απάντησητουδικηγόρουΓιάννη
ΑκριβόπουλουστονΑΚΟΥ99,6γιατιςκαταγγελίες
τηςπρώηνγιατρούτουΝοσοκομείουΒέροιας

«Χείμαρρος» ήταν ο δικηγόρος
τουγιατρούτουΝοσοκομείουΒέροι-
ας, ΓιάννηςΑκριβόπουλος, ο οποί-
οςφιλοξενήθηκε στο στούντιο του
ΑΚΟΥ99,6 και συνομίλησε με τον
ΖήσηΜιχ.Πατσίκα στην εκπομπή
Λαϊκά&Αιρετικά τομεσημέρι τηςΤε-
τάρτης(09/2).Οκ.Ακριβόπουλος έ-
δωσεαπαντήσειςκαιεξηγήσειςστις
καταγγελίεςτηςγιατρούεναντίοντου
εντολέα του για κακοποιητική συ-
μπεριφορά, αλλά και τηνδικαστική
κόντρα για την επιμέλεια τωνπαι-
διών τους.«Εμείς ότι καταγγέλ-
λουμε είναι μέσω εγγράφων και 
όχι δια του αέρος!», είπε χαρα-
κτηριστικά ο βεροιώτης δικηγόρος,
υποστηρίζοντας ότι όλοι οι ισχυρι-
σμοί τους βασίζονται σε μαρτυρίες
καιέγγραφα,κάτιπουδενισχύειγιατηνκαταγγέλλουσα.Οκ.Ακριβόπουλοςανέφερεμάλισταότιηκαταγγέλλουσαγιατρός
δενκατέθεσεποτέμήνυσηγιακακοποιητικήσυμπεριφοράτουεντολέατου,δενυποστήριξεασφαλιστικάμέτραεναντίοντου
καιάφησευπονοούμεναότιίσωςηίδιαδενεπιθυμείναπροχωρήσειηΕΔΕστοΝοσοκομείοΒέροιας…

ΟσυνήγοροςτουγιατρούτουΝοσοκομείουΒέροιας«έβαλεστοστόχαστρο»τηνβουλευτήτουΣΥΡΙΖΑΔώραΑυγέρη
γιατηνδημοσιοποίησητηςυπόθεσηςκαιανέφερεότικατέθεσανμήνυσηεναντίοντης.Στηνσυνέχειαοκ.Ακριβόπουλος
ξεκαθάρισεότιηαπόφασηγιατονχωρισμότωνδύοανήλικωνπαιδιών,βασίστηκεστηνεπιθυμίατουκάθεπαιδιούκαι
αυτόμέτρησεστηντελικήδικαστικήκρίση,ενώπροέβλεψεμακράδικαστικήδιαμάχη,αφούόπωςυποστήριξεηγιατρός
φεύγονταςστηνΚύπροδιέπραξεαδικήματαγιαταοποίαθακληθείναλογοδοτήσει.

(δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο laosnews.gr)

Έρχεταιεπίδοματροφίμων
ως«αντίδοτο»στηνακρίβεια(;)

ΟυφυπουργόςΟικονομικώνΑπόστολοςΒεσυρόπουλος
είχεδηλώσειστηνσυνέντευξηστονΑΚΟΥ99,6τηνπροηγού-
μενη εβδομάδα(δείτε τηνσυνέντευξηστο laosnews.gr), ότι η
κυβέρνησηεφόσονυπάρξειδημοσιονομικόςχώροςθαδώσει
επιπλέονστήριξηστανοικοκυριάπουκλονίζονταιαπότηνπα-
ρατεταμένηακρίβεια.Στο ίδιομήκοςκύματοςκαιουπουργός
Οικονομικών  Χρήστος Σταϊκούρας, ο οποίος δήλωσε στην
ΕΡΤ,αναφερόμενοςστοενδεχόμενοστήριξης τωννοικοκυρι-
ώνκαιγιατηνακρίβειαστατρόφιμα,ότιηόποιαπαρέμβαση
θαπάει στον πολίτη και δεν θα χάνεται στην εφοδιαστική
αλυσίδακαιαυτόάλλωστεείναικαιηευρωπαϊκήπρακτική.Οι
πληροφορίεςμιλούνότιέχειπέσειστοτραπέζικαιηκυβέρνη-
σηεξετάζειτοεπίδοματροφίμωνγιανααντιμετωπίσειτο«κύ-
μα»,πουθααφοράκυρίωςταχαμηλάκαιμεσαίαστρώματα.

Τηνίδιαώραοιτιμέςεξακολουθούννατραβούντηνανη-
φόρα, ενώ το επόμενοδιάστημααναμένονται νέεςανατιμή-
σειςσεμιασειράαπόβασικάπροϊόντα, ενώδενυπάρχουν
αισιόδοξες προβλέψεις για πτώση των τιμών τους επόμε-
νουςμήνες.

Κάθε μήνα διπλασιάζεται
ο λογαριασμός της ΔΕΗ…

Υπομονή μέχρι το Πάσχα και το δεύτε λάβετε 
φως! Να ανάψουμε το καντήλι και να μην τα 

σβήσουμε, μέχρι την επόμενη Ανάσταση
του Kυρίου…
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Εστίαση: Καταργείται το ανώτατο όριο 
των έξι ατόμων στα τραπέζια

 -Χωρίς εκδηλώσεις και οι φετινές Αποκριές
 Σε εισήγηση να καταργηθεί το ανώτατο όριο των έξι ατόμων στα τραπέζια στην εστίαση προ-

χώρησε η επιτροπή εμπειρογνωμόνων της χώρα μας, κατά τη διάρκεια της χθεσινής συνεδρία-
σης.

Κατά την οποία αποφασίστηκε να μην υπάρχει πλέον όριο στον αριθμό των καθήμενων ανά 
τραπέζι στην εστίαση και στη διασκέδαση. Ωστόσο, παραμένουν σε ισχύ τα πρωτόκολλα σχετικά 
με τις αποστάσεις των τραπεζοκαθισμάτων και τους κανόνες υγιεινής.

Δεν χαλαρώνουν τα υπόλοιπα μέτρα για τον κοροναϊό
Όσον αφορά στις υπόλοιπες αποφάσεις της, η επιτροπή έβαλε «φρένο» σε περαιτέρω χαλά-

ρωση των μέτρων, αφού η επιδημιολογική εικόνα της χώρας μας παραμένει ακόμα προβληματι-
κή.

Έτσι, σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, η επιτροπή εισηγήθηκε να μην πραγματοποιηθούν 
ούτε φέτος τα καρναβάλια. Μάλιστα, εφόσον η κυβέρνηση εισακούσει την πρόταση των ειδικών 
αυτή θα είναι η τρίτη συνεχόμενη χρονιά χωρίς καρναβαλικές εκδηλώσεις.

Ακόμα, η διασκέδαση θα παραμείνει μόνο για καθήμενους. Το μόνο που αναμένεται να αλλάξει 
στην εστίαση θα είναι ο αριθμός των ατόμων ανά τραπέζι. Δηλαδή το όριο θα αυξηθεί στα οκτώ 
άτομα, από τα έξι που ισχύει σήμερα.

Τέλος, οι πληροφορίες αναφέρουν πως οι ειδικοί εισηγούνται να μην αλλάξει κάτι ούτε στα γή-
πεδα, όπου σήμερα ισχύει το πλαφόν του 10% της χωρητικότητας, με ανώτατο πλαφόν σε κάθε 
περίπτωση τα 1.000 άτομα.

Ανακοινώθηκαν χθες από τον υπουργό Ενέργειας

Άμεσες επιδοτήσεις 350 εκατ. ευρώ, 
για λογαριασμούς ρεύματος και φυσικού αερίου 

σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις
-Παράταση και στο «Εξοικονομώ» μέχρι τις 15 Μαρτίου

Επεκτείνει και τον Φεβρουάριο η κυβέρνηση τα μέτρα στήριξης 
νοικοκυριών και επιχειρήσεων για την αντιμετώπιση της ενεργει-
ακής κρίσης. Ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κώστας 
Σκρέκας ανακοινώνοντας χθες τα μέτρα, τόνισε ότι η κυβέρνηση α-
ξιολογεί σε μηνιαία βάση τις διακυμάνσεις των τιμών ενέργειας στις 
διεθνείς αγορές και προσαρμόζει ανάλογα το ύψος της επιδότη-
σης». Το «πακέτο» των ενεργειακών επιδοτήσεων για τον τρέχοντα 
μήνα Φεβρουάριο ανέρχεται στα 350 εκατ. ευρώ, για λογαριασμούς 
ρεύματος και φυσικού αερίου.

Στα οικιακά τιμολόγια
Η επιδότηση στα οικιακά τιμολόγια αφορά σε όλες τις παροχές 

κύριας κατοικίας, όπως αυτές δηλώνονται στο Ε1 (περίπου 4,2 
εκατ. παροχές), ανεξαρτήτως εισοδήματος, εμβαδού κατοικίας ή 
παρόχου. Η συνολική αξία της επιδότησης για τα νοικοκυριά τον 
Φεβρουάριο ανέρχεται στα 150 εκ. ευρώ. 

Συγκεκριμένα: Για τις πρώτες 150 kWh κατανάλωσης ανά μήνα 
η επιδότηση είναι 15 λεπτά ανά kWh. Για τη μηνιαία κατανάλωση 
από 151 έως 300 kWh κατανάλωσης η επιδότηση είναι 11 λεπτά 
ανά kWh. Άρα η μέση μηνιαία ενίσχυση για ένα μέσο νοικοκυριό 
που καταναλώνει μέχρι 300 kWh/μήνα ανέρχεται τον Φεβρουάριο 
σε 39 ευρώ.

Στα επαγγελματικά τιμολόγια
Αμετάβλητες θα παραμείνουν οι επιδοτήσεις για τις επιχειρήσεις, 

που θα επιδοτηθούν με 65 ευρώ ανά μεγαβατώρα. Το μέτρο αφορά 
σε όλες τις κατηγορίες των επαγγελματικών τιμολογίων (αγροτικά, 
επαγγελματικά, εμπορικά, βιομηχανικά και λοιπές χρήσεις) και όλες 
αντίστοιχα τις κατηγορίες χρήσεων (χαμηλή, μέση, υψηλή τάση). Το 
σύνολο του μέτρου επιδότησης των επιχειρήσεων για τον Φεβρουά-
ριο εκτιμάται σε 133 εκατ. ευρώ.

Στο Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο
Στα νοικοκυριά που είναι ενταγμένα στο Κοινωνικό Οικιακό Τιμο-

λόγιο (ΚΟΤ), η επιδότηση θα ανέλθει στα 17 λεπτά ανά κιλοβατώρα 
τον Φεβρουάριο για τις πρώτες 300 kWh της μηνιαίας κατανάλω-
σης. Η μέση μηνιαία ενίσχυση για το ΚΟΤ είναι 51 ευρώ.

Για το Φυσικό αέριο
Σε σχέση με τους λογαριασμούς φυσικού αερίου, το ύψος της 

κρατικής επιχορήγησης δεν θα αλλάξει τον Φεβρουάριο. Αφορά σε 
540.000 οικιακούς καταναλωτές ανεξαρτήτως εισοδήματος, μεγέ-
θους κατοικίας ή παρόχου.

Θα είναι στα 20 ευρώ ανά MWh, όπως και η έκπτωση της ΔΕΠΑ 
Εμπορίας στα 20 ευρώ ανά MWh. Συνολικά το όφελος για τα νοικο-
κυριά ανέρχεται σε 40 ευρώ

Ελαφρώς χαμηλότερη θα είναι η επιχορήγηση για τα μη οικιακά 
τιμολόγια φυσικού αερίου. Θα είναι στα 20 ευρώ ανά MWh για ό-
λους τους παρόχους αντί για 30 τον Ιανουάριο.

«Οι πόροι προέρχονται από τα έσοδα των πλειστηριασμών 
δικαιωμάτων καθώς και από το υπερπλεόνασμα του Ειδικού Λο-
γαριασμού Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, αφού η παραγωγή 
ηλεκτρικής ενέργειας από τον ήλιο και τον άνεμο σήμερα είναι συ-
γκριτικά φθηνότερη από την ηλεκτροπαραγωγή από φυσικό αέριο ή 

λιγνίτη», τόνισε ο κ. Σκρέκας και πρόσθεσε:
 «Πέρα όμως από τις άμεσες επιδοτήσεις, η Κυβέρνηση προχω-

ράει σε δράσεις εξοικονόμησης ενέργειας που μειώνουν σε μόνιμη 
βάση την κατανάλωση και άρα το λογαριασμό. Πριν λίγες ημέρες 
ανακοινώσαμε το πρόγραμμα αντικατάστασης κλιματιστικών και 
ψυγείων, που μπορεί να οδηγήσει σε μείωση κατανάλωσης που 
ξεπερνάει ακόμη και το 30% για ένα νοικοκυριό».

Παράταση του «Εξοικονομώ»
Παράλληλα ο κ. Σκρέκας ανακοίνωσε, παράταση της προθεσμί-

ας υποβολής αιτήσεων στο πρόγραμμα «Εξοικονομώ» μέχρι τις 15 
Μαρτίου.



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού άνθρακα 

και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
• Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)

ΜΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
HAPPY FAMILY 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο12/2 - Κυριακή 13/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΧΟΛΓΚΕΡ ΤΑΠΕ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΖΑΦΙΕΡ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΟ-

ΦΙΑ ΠΑΝΑΗΛΙΔΟΥ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΤΩΝΑ-
ΚΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ , ΧΙΛΝΤΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΛΙΑΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΪΝΗΣ

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 11/2 - Κυριακή 
13/2  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει τη 
Σμύρνη του

  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ – 
DEATH ON THE NILE 
Προβολές στην Αίθουσα 1: Πέμπτη 10/2 - Παρασκευή 11/2 

– Κυριακή 13/2 - Δευτέρα 14/2 – Τρίτη 15/2 – Τετάρτη 16/2 
στις 19.00 

Προβολές στην Αίθουσα 2:  Πέμπτη 10/2 – Δευτέρα 14/2 – 
Τρίτη 15/2 – Τετάρτη 16/2 στις 20.00

Σάββατο 12/2 στις 19.00
Παρασκευή 11/2 – Σάββατο 12/2 – Κυριακή 13/2 στις 21.30 
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΑΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ, ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, 

ΡΑΣΕΛ ΜΠΡΑΝΤ, ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΣΟΝΤΕΡΣ, ΑΡΜΙ ΧΑΜΕΡ, ΡΟΟΥΖ 
ΛΕΖΛΙ, ΤΟΜ ΜΠΕΪΤΜΑΝ, ΓΚΑΛ ΓΚΑΝΤΟΤ, ΕΜΜΑ ΜΑΚΕΪ

Stand Up Comedy - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΟΥΒΕΛΑΣ

ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
ΝΕΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ Ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ 

ΣΤΑΡ
ΏΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 21.00, ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 22.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

   
Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-

φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 
 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-

γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     10/2/22 - 16/2/22

Με λαμπρότητα η Ιερά Αγρυπνία 
για την απόδοση της εορτής της 

Υπαπαντής του Κυρίου στη Νάουσα
 Την Τρίτη 8 Φεβρου-

αρίου το βράδυ στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Με-
ταμορφώσεως του Σωτή-
ρος Ναούσης τελέστηκε 
η καθιερωμένη Αρχιερα-
τική Ιερά Αγρυπνία με την 
ευκαιρία της εορτής της 
αποδόσεως της Υπαπα-
ντής του Κυρίου, προε-
ξάρχοντος και ομιλούντος 
του Ποιμενάρχου μας, Σε-
βασμιωτάτου Μητροπο-
λίτου Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμονος. 

Στον Ιερό Ναό φυλάσ-
σεται η θαυματουργή Ι-
ερά Εικόνα της Υπαπα-
ντής από την «Έξω Υ-
παπαντή» Ναούσης, την 
οποία βρήκε η μακαριστή 
Ευγενία Ράιου μετά από 
όραμα τη δεκαετία του 1920. 

Με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Νικηφόρου του Μάρτυρος, τελέστηκε μνημόσυνο για τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Κινσάσας κυρό Νικηφόρο, πνευματικό αδελφό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος, καθώς και οι δύο 
Αρχιερείς προέρχονται από την αδελφότητα του μακαριστού Υμνογράφου της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας Γέροντος 
Γερασίμου Μικραγιαννανίτου αλλά και πνευματικού πατρός του Αρχιερατικού Επιτρόπου Ναούσης και Προϊσταμένου του 
Μητροπολιτικού Ναού Αρχιμ. Ιωακείμ Δεσπότη. 

 Στο τέλος της Ιεράς Αγρυπνίας πραγματοποιήθηκε βράβευση μητέρων της ενορίας. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας 

Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για 
τις δωρεές τους:

1. Τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Βέροιας που με την ευκαιρία του εορτασμού του 
Προστάτη τους Αγίου Παρθενίου προσέφεραν ένα γεύμα στα παιδιά υπέρ αναπαύ-
σεως των μελών τους.

2. Το κατάστημα coffee island της Βενιζέλου και τον ιδιοκτήτη του κύριο Σάββα 
Αλεξίου για την οικονομική δωρεά των πελατών του. 

3. Το φαρμακείο της κυρίας Αλεξάνδρας Μασούρα – Ζαμάνη για την δωρεά 
προϊόντων.

4. Το φαρμακείο του κυρίου Αντώνη Ποταμόπουλο για την δωρεά προϊόντων.

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
 Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1)  Την κυρία Αθηνά Γούτα για τη δωρεά των 250 € στη μνήμη του αγαπημένου 

της αδερφού Γεωργίου Γούτα
2) Την κυρία Βίκυ Σιδηροπούλου για τη μηνιαία προσφορά λαδιού.
3) Την κυρία Τασούλα Κελεπούρη για τη δωρεά των 50 € ως οικονομική ενίσχυση
4)  Ανώνυμη οικογένεια  για τη προσφορά  τροφίμων
5) Την κυρία Γ.Λ.  για τη προσφορά τροφίμων

Διανομή προϊόντων ΤΕΒΑ 
σήμερα στη Βέροια 

Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας σε συνεργασία με Δήμο Βέροιας  στο 
πλαίσιο των δράσεων του ΤΕΒΑ θα πραγματοποιήσει την Πέμπτη 10/2/2022 
από τις 09:00 έως τις 14:00 και την Παρασκευή 11 Φεβρουαρίου 2022 από τις 
09:00 έως τις 13:00 διανομή προϊόντων που θα δοθούν σε δικαιούχους του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), οι οποίοι έχουν επιλέξει στην 
αίτηση τους να λάβουν και προϊόντα μέσω ΤΕΒΑ.

Το σημείο διανομής είναι: Σταδίου 51 στο κτήριο κοινωνικής υπηρεσίας (πί-
σω είσοδος).

Παρακαλείστε να προσέλθετε κατά τις παραπάνω ημερομηνίες στην οδό 
Σταδίου 51 στο κτήριο κοινωνικής υπηρεσίας (πίσω είσοδος), για να παρα-
λάβετε προϊόντα στα πλαίσια επισιτιστικού  προγράμματος “Αποκεντρωμένες 
προμήθειες τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και 
παροχή συνοδευτικών μέτρων 2015-2016, του ΤΕΒΑ 2014-2020”.

Κάθε αίτηση θα παραλάβει τα εξής ΞΗΡΑ προϊόντα για κάθε μέλος της αί-
τησης:

1. ΑΛΑΤΙ                                                       Τεμάχια 1  Βάρος 500gr
2. ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ             Τεμάχια 1  Βάρος 1kg
3. ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ                   Τεμάχια 1  Βάρος 1L
4. ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ                                         Τεμάχια 1  Βάρος 500gr
5. ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ                                         Τεμάχια 1  Βάρος 450gr
6. ΚΟΝΣΕΡΒΑ ΤΟΝΟΥ                                Τεμάχια 1  Βάρος 160gr
7. ΕΛΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ                                     Τεμάχια 1  Βάρος 400gr
8. ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΡΟΔΑΚΙΝΟ                       Τεμάχια 1  Βάρος 1kg
9. ΡΕΒΥΘΙΑ                                                  Τεμάχια 1  Βάρος 500gr
Οι δικαιούχοι να έχουν μαζί τους επίσημο έγγραφο που να αναγράφει το 

Α.Μ.Κ.Α. τους, καθώς και την αστυνομική τους ταυτότητα. Αν δεν προσέλθει ο 
ίδιος ο δικαιούχος, ο εκπρόσωπός του να έχει εξουσιοδότηση.

Επισημαίνεται ότι λόγω του μεγάλου όγκου και βάρους των προϊόντων( 
κυρίως πολυμελών οικογενειών) , απαιτείται από τους ωφελούμενους μεταφο-
ρικό μέσο, για να μεταφέρουν τα τρόφιμα που θα παραλάβουν.

Θα τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας για τον Covid19

ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση σε  Γενική  Συνέλευση 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ , σας  

καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυριακή 13  Φε-
βρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα του Πνευματικού 
Κέντρου Ι.Μητροπόλεως Βεροίας  , Βενιζέλου 29 , με τα παρακάτω θέματα:

1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.
2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ..
Εάν   δεν  γίνει  απαρτία ,  η  Γενική  Συνέλευση , θα επαναληφθεί  την  επομέ-

νη   Κυριακή 20 Φεβρουαρίου  2022 ,  στον  ίδιο  τόπο , την  ίδια  ώρα  με τα   ίδια  
θέματα.

Όσα τακτοποιημένα οικονομικά μέλη θέλουν να βάλουν  υποψηφιότητα για το 
Διοικητικό Συμβούλιο ή την Εξελεγκτική Επιτροπή , πρέπει να υποβάλουν δήλω-
ση  στην Γραμματεία του Γηροκομείου Βέροιας , τηλ. 2331024891 , από 7 έως 11 
Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 08.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ.

Για το Δ.Σ. 
ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η Πρόεδρος
ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ



Απο το πολιτικό γραφείο του ημαθιώτη βουλευ-
τή γνωστοποιούνται τα εξής:

«Νέα κίνηση στήριξης του επιχειρηματικού κό-
σμου από τον Τάσο Μπαρτζώκα, ο οποίος ζητά 
από τον Υπουργό Οικονομικών να προχωρήσει 
στη θέσπιση Ακατάσχετου Επιχειρηματικού Λο-
γαριασμού, για να διασφαλιστεί η ρευστότητα των 
επιχειρήσεων.

Ο Βουλευτής βρέθηκε πρόσφατα με αντιπρο-
σώπους του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας, οι 
οποίοι μεταξύ άλλων, του έθεσαν το ζήτημα του 
ακατάσχετου  επιχειρηματικού λογαριασμού, το-
νίζοντας του ότι η εν λόγω παρέμβαση θα ήταν 
ένα σημαντικό εργαλείο επιβίωσης της ελληνικής 
επιχείρησης, ιδίως της μικρομεσαίας.

Όπως αναφέρει ο Τάσος Μπαρτζώκας, το δη-
μοσιονομικό κόστος αυτής της παρέμβασης είναι 
μικρό, ενώ επιπλέον θίγει και ζητήματα ισότητας, 
καθώς ο ακατάσχετος λογαριασμός ισχύει ανεξαι-
ρέτως για τα φυσικά πρόσωπα, αποστερώντας 
όμως τις επιχειρήσεις από αυτή τη δυνατότητα, 
με συνέπεια τις σημαντικές δυσχέρειες στην εξό-
φληση των οφειλών τους προς τους προμηθευτές 

αλλά και την πληρωμή της μισθοδοσίας του προσωπικού τους.
Ο Τάσος Μπαρτζώκας βρίσκεται ενεργά δίπλα στην ελληνική 

επιχείρηση και τους επαγγελματίες, αποδεικνύοντας το με πλήθος 
παρεμβάσεων του στη Βουλή, αναγνωρίζοντας  τον καθοριστικό 
τους ρόλο, τόσο κατά τη διάρκεια της πανδημικής κρίσης, όσο και 
στην ελληνική οικονομία».
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Ελληνική ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
Τι πήγε να κάνει στο Πακιστάν 

και τι συμφωνίες υπέγραψε
 ο N. Μηταράκης; 

Η Κυβέρνηση κάνει πράξη την πολιτική που εξήγγειλε, προσφάτως, ο 
Πρωθυπουργός, με τις δηλώσεις του ότι η Ελλάδα μπορεί να «λύσει» δήθεν το 
δημογραφικό της πρόβλημα, με τη νομιμοποίηση και τη μόνιμη εγκατάσταση 
όλων των αλλοφύλων και αλλοθρήσκων, Μουσουλμάνων κυρίως, παρανόμων 
μεταναστών, που βρίσκονται στη χώρα και οι οποίοι προέρχονται μάλιστα από 
χώρες, που είναι στρατηγικοί σύμμαχοι της Άγκυρας; Αυτό το ερώτημα προ-
καλεί η αιφνίδια επίσκεψη στο Πακιστάν του υπουργού Μεταναστεύσεως και 
Ασύλου Νότη Μηταράκη. Τι πήγε ακριβώς να κάνει και τι συμφωνίες υπέγραψε; 
Οι μεταδιδόμενες πληροφορίες είναι ασαφείς και συγκεχυμένες. Συμφώνησε να 
νομιμοποιηθούν όλοι οι Πακιστανοί, που βρίσκονται παράνομα στην Ελλάδα 
και να νομιμοποιηθεί εφεξής η είσοδος και πολλών άλλων; Ο κ. Μηταράκης και 
η Κυβέρνηση οφείλουν να ενημερώσουν, με καθαρά λόγια, τον Ελληνικό λαό. 

Αντί να πάρουν μέτρα για να κάνουν πράξη τα όσα παραπλανητικά έλεγαν ότι παρέχεται δήθεν άσυλο και 
παραμονή μόνο στους πραγματικούς πρόσφυγες και ότι οι άλλοι επαναπροωθούνται στις πατρίδες τους, 
δηλώνουν σήμερα ότι η χώρα έχει δήθεν ανάγκη όλους τους παράνομους μετανάστες για τη «λύση» του 
δημογραφικού προβλήματος. Προωθείται, με άλλα λόγια, ο εποικισμός της χώρας, με ξένους πληθυσμούς, 
που δεν έχουν καμιά σχέση και συνάφεια με τον Ελληνικό λαό, και η αλλοτρίωση της πατρίδας μας. Η 
Πατριωτική Ένωση καλεί τον Ελληνικό λαό σε εγρήγορση και αγώνα για τη ματαίωση των σχεδίων αυτών, 
που είναι ανάξια μιας Ελληνικής Κυβερνήσεως και ολέθρια για τη χώρα.

Πρόδρομος Εμφιετζόγλου
Πρόεδρος ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Συλλυπητήριο του Δημάρχου 
Νάουσας για την απώλεια του πρώην 

Αντιδημάρχου, Νίκου Τράιου
«Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά και ειλικρινή μου συλλυπη-

τήρια, ο ίδιος προσωπικά και εκ μέρους της δημοτικής αρχής, 
στην οικογένεια και τους οικείους του εκλιπόντος Νίκου Τράιου, 
πρώην Αντιδημάρχου του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας. 

Ο Νίκος Τράιος, στενός συνεργάτης και συνοδοιπόρος για 
μια εικοσαετία του αείμνηστου Δημάρχου Νάουσας Δημητρίου 
Βλάχου, υπηρέτησε τον Δήμο μας με συνέπεια, ήθος, ευθύνη και 
αγωνιστικότητα, αφήνοντας πίσω του σημαντικά έργα και διακρί-
σεις σε καίριους τομείς. 

Η Νάουσα έχασε έναν αγωνιστή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
έναν ιδιαίτερα αγαπητό συμπολίτη που με το πολυετές έργο του 
από τη θέση του Αντιδημάρχου, αφήνει πίσω του την προσωπική 
του σφραγίδα στην αγαπημένη του πόλη. 

Η μνήμη του θα μείνει σε όλους μας ζωντανή για το σημαντικό 
έργο, τις καινοτόμες ιδέες και την ανιδιοτέλειά του.»

Από το Τμήμα Αγροτικής Πολιτικής ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, ανα-
κοινώνονται τα εξής:

«Η κυνική ομολογία των πρώην υπουργών των κυβερνή-
σεων της ΝΔ κ. Δούκα και Λιβανού, καταδεικνύει, ακριβώς, 
τον τρόπο σκέψης της δεξιάς στη χώρα, διαχρονικά.

Το 2007, κέρδισαν της εκλογές ως κυβέρνηση, πληρώνο-
ντας την καταστροφή και τους 84 νεκρούς με τριχίλιαρα. Το 
2019, κέρδισαν τις εκλογές, ως αντιπολίτευση, τζογάρωντας, 
πάνω στους νεκρούς στο Μάτι. Το 2022, προσπαθούν να 
πνίξουν τις αντιδράσεις από τη διαχείριση του χιονιά με διχί-
λιαρα.Την ίδια στιγμή πεθαίνουν κάθε ημέρα 100 συνάνθρω-
ποι μας  από COVID και η χώρα έχει μετατραπεί σε νεκροτα-
φείο με σχεδόν 25.000 νεκρούς.  Άραγε πόσα θα δώσουν για 
να κερδίσουν τις επόμενες εκλογές;

Σίγουρα, θα προσπαθήσουν να εκβιάσουν όσους ¨εξυπη-
ρέτησαν¨, τα χρόνια που είναι κυβέρνηση. Το δήλωσε σε σύ-
σκεψη, σε ανύποπτο χρόνο και μπροστά στις κάμερες ο νέος 
υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κος Γεωργα-
ντάς. Παράλληλα, πυκνώνουν τα δείγματα για νέο πλιάτσικο 
των ταμείων με αφορμή τις καλοκαιρινές πυρκαγιές. Πενήντα 
ευρώ το ελαιόδεντρο, προκαταβολή εξήγγειλαν ότι θα δώ-
σουν, χωρίς να έχει γίνει καν εκτίμηση της ζημιάς.

Αναθεώρηση πορισμάτων σε ολόκληρο χωριό, προα-
νήγγειλε ο πρόεδρος του ΕΛΓΑ, από το ¨καφενείο¨ χωρίς να 
υπάρχει καμία εισήγηση από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Δυόμιση χρόνια, από τις εκλογές και ενώ το Ταμείο του 
ΕΛΓΑ βρίσκεται σε δύσκολη κατάσταση εξαιτίας των κατα-
στροφικών επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής στον πρωτο-
γενή τομέα, καμία αλλαγή στον κανονισμό ασφάλισης και στο 
νομοθετικό πλαίσιο για αύξηση εσόδων του οργανισμού δεν 
διαφαίνεται.

Το επιτελικό κράτος που θα έφτιαχνε και θα συντόνιζε η 
κυβέρνηση των «αρίστων» σημειώνει τη μια αποτυχία μετά 
την άλλη. Μετά την χειρότερη πληρωμή στις επιδοτήσεις του 
2021, ακόμα σέρνεται ο διαγωνισμός για τον τεχνικό σύμβου-
λο του ΟΠΕΚΕΠΕ. Καθυστερεί η αξιολόγηση των μέτρων του 
ΠΑΑ που έχουν προκηρυχτεί, λόγω αδυναμιών του ΥΠΑΑΤ 
και των Οργανισμών του.

Οι αγρότες ανήμποροι και αβοήθητοι από το κράτος πα-
ρακολουθούν το ράλι τιμών στα εφόδια και στην ενέργεια, 
ενώ η κυβέρνηση εξαγγέλλει ελάχιστα και ξαναζεσταμένα 
μέτρα.

Το εθνικό στρατηγικό σχέδιο για την νέα ΚΑΠ 2023-2027, 
μόνο στρατηγικό σχέδιο δεν είναι. Χωρίς όραμα, δεν δίνει 
καμία προοπτική στην ελληνική γεωργία, προσπαθώντας 
απλά να πετύχει μια διαχείριση των επιδοτήσεων με βάση 
την πεπατημένη. Δεν προχωράει καν, στο ώριμο αίτημα 

χιλιάδων αγροτών για άμεση κατάργηση των δικαιωμάτων 
από 1/1/2023, όπως κάνουν μια σειρά από χώρες στην ΕΕ, 
επιφέροντας δικαιοσύνη και ισότητα στην κατανομή των επι-
δοτήσεων μειώνοντας ταυτόχρονα το διοικητικό κόστος.

Το Ταμείο Ανάκαμψης για τον πρωτογενή τομέα όχι μόνο 
δεν συνδέεται την νέα ΚΑΠ 2023-2027 αλλά κατευθύνεται 
σχεδόν αποκλειστικά σε μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα 
και όχι στην πραγματική αγροτική παραγωγή.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως αποδεικνύεται με τις δηλώ-
σεις πρωτοκλασάτων στελεχών, συνεχίζει την ίδια αισχρά 
πελατειακή πολιτική των προηγούμενων δεκαετιών. Επειδή 
η χώρα έχει απολέσει τα περιθώρια που της εξασφάλισε η 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ,  είναι ανάγκη η προσφυγή στην κάλπη 
προκειμένου:

• Να μπει τάξη και να αποκατασταθεί η διαφάνεια και 
η δικαιοσύνη στις πληρωμές

• Να επιστραφεί ο ΕΦΚ στο πετρέλαιο για αγροτική 
χρήση σε όλους τους παραγωγούς χωρίς εξαιρέσεις

• Να χορηγηθεί ειδική ενίσχυση για την αγορά ζωο-
τροφών στους κτηνοτρόφους

• Να μηδενιστεί η ρήτρα αναπροσαρμογής στους λο-
γαριασμούς του ηλεκτρικού ρεύματος

• Να προστατευτεί μέσα από σοβαρούς ελέγχους το 
ελληνικό προϊόν από τις  ελληνοποιήσεις

• Να αλλάξει ο κανονισμός του ΕΛΓΑ ώστε να δια-
τηρηθεί ο δημόσιος και αλληλέγγυος χαρακτήρας του αλλά 
ταυτόχρονα να καταστεί κοινωνικά δίκαιος, αποτελεσματικός 
και βιώσιμος

• Να αξιοποιηθούν η Αναπτυξιακή Τράπεζα, το Ταμείο 
Εγγυήσεων Αγροτικής Ανάπτυξης και οι μικροπιστώσεις για 
παροχή ρευστότητας

• Να ρυθμιστούν τα χρέη με απλό, βιώσιμο τρόπο για 
τον απεγκλωβισμό χιλιάδων παραγωγών.

Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι εδώ, έτοιμος να σταθεί στο πλευρό της 
κοινωνίας. Καλούμε όλο τον αγροτικό κόσμο να συστρατευτεί 
στο αίτημα των άμεσων εκλογών. Πρέπει να φύγουν, τώρα, 
ώστε να σωθεί ότι μπορεί από τον αγροτοκτηνοτροφικό το-
μέα της χώρας».

Τάσος Μπαρτζώκας: 
Ζητά τη θέσπιση ακατάσχετου 
επιχειρηματικού λογαριασμού

ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ: Το καταστροφικό πελατειακό 
κράτος της δεξιάς σε νέες περιπέτειες
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Δήμος Αλεξάνδρειας: Δωρεά αντισηπτικών 
και οινοπνεύματος στο Κοινωνικό 

Φαρμακείο από τον σύλλογο “Φιλόπτωχος 
Φιλοπρόοδος Γυναικών Αλεξάνδρειας” 

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης 
Γκυρίνης και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος του 
Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασί-
ας & Πολιτισμού κος Στέφανος Δριστάς, ευχα-
ριστούν τα μέλη του συλλόγου “Φιλόπτωχος 
Φιλοπρόοδος Γυναικών Αλεξάνδρειας” για 
την ευγενική προσφορά τους στο Κοινωνικό 
Φαρμακείο του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Ο σύλλογος “Φιλόπτωχος Φιλοπρόοδος 
Γυναικών Αλεξάνδρειας” είναι πάντα κοντά σε 
όσους έχουν ανάγκη και δραστηριοποιείται 
από το 1953 μέχρι σήμερα, αδιάκοπα.

Τα μέλη του συλλόγου, κινητοποιήθηκαν 
με δική τους πρωτοβουλία και κατάφεραν να 
συγκεντρώσουν μεγάλη ποσότητα ΑΝΤΙΣΗ-
ΠΤΙΚΩΝ και ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΟΣ για τις ανά-
γκες του Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου 
Αλεξάνδρειας.

Η πρόεδρος του συλλόγου κα Βέτσιου Κατερίνα, παρέδωσε την ΔΩΡΕΑ στα στελέχη του Κοινωνικού Φαρμακείου και 
παράλληλα εξέφρασε την συμπαράσταση της “Φιλόπτωχος Φιλοπρόοδος Γυναικών Αλεξάνδρειας” στην Δομή.

 Σημαντική είναι η συμμετοχή των μελών της Φιλόπτωχου Γυναικών Αλεξάνδρειας και στην συλλογή πλαστικών συ-
σκευασιών και καπακιών που γίνεται στο Κοινωνικό Φαρμακείο, για την απόκτηση αναπηρικών αμαξιδίων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
 (ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ) ΣΥΜΒΑΣΗΣ

 ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
1. Αναθέτουσα Αρχή: Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας-Διεύθυνση Τεχνικών Έργων/ΠΚΜ, 
Στρωμνίτσης 53, Τ.Κ. 54210 , Θεσσαλονίκη, 
(NUTS: EL52)

2. Πληροφορίες: Διεύθυνση Τεχνικών Έργων/
ΠΚΜ,Στρωμνίτσης 53, Τ.Κ. 54210 , Θεσσαλονίκη,  
τηλ.:2313331156 ,e-mail : s.pavlidou@pkm.gov.
gr. Αρμόδια :κα Σοφία Παυλίδου-Χαραλαμπίδου.

3. Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν αναρτηθεί 
στο www.promitheus.gov.gr καθώς και στην  ιστο-
σελίδα της αναθέτουσας αρχής της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας (www.pkm.gov.gr)

4. Η Αναθέτουσα Αρχή είναι ΟΤΑ Β’ βαθμού.
5. Αντικείμενο της σύμβασης :
Η μελέτη θα περιλαμβάνει Μελέτη Τοπογρα-

φίας, Μελέτη Υδραυλικών έργων και Περιβαλλο-
ντική Μελέτη.

(CPV : 71335000-5 , 71351810-4 , 71313400-9 )
6. Περιγραφή του Αντικείμενου της σύμβασης: 

Η υπό ανάθεση μελέτη αφορά στην μελέτη των  
έργων αντιπλημμυρικής προστασίας σε τμήματα 
των υδατορεμάτων Αράπιτσα, Κοντίχα, Σκρομπ 
και Τριπόταμου, τα οποία εκβάλλουν στην Πε-
ριφερειακή Τάφρο Τ66 με σκοπό τη βελτίωση 
της παροχετευτικότητας των υδατορεμάτων, την 
προστασία των υδατορεμάτων μέσω της οριο-
θέτησής τους,τον καθορισμό των όρων εκμετάλ-
λευσης των φερτών υλών και την περιβαλλοντικά 
ασφαλή διαχείριση των ομβρίων της ευρύτερης 
περιοχής.

 Η περιοχή μελέτης βρίσκεται στην ανατολική 
περιοχή των Δήμων Νάουσας και Βέροιας Αλμω-
πίας, και εντός των διοικητικών ορίων των Δημο-
τικών Ενοτήτων Νάουσας και Βέροιας.

Με την παρούσα μελέτη , προβλέπεται να 
μελετηθεί η αντιπλημμυρική προστασία των πε-
ριοχών μελέτης, δεδομένου ότι η ανεξέλεγκτη 
ροή των ομβρίων σε ένα πλημμυρικό επεισόδιο 
μεγάλης έντασης μπορεί να προκαλέσει σοβαρές 
καταστροφές στις παραρεμάτιες ιδιοκτησίες, πα-
ραρεμάτιες οδούς και γενικότερα στους οικισμούς 
και τις γεωργικές εκτάσεις από όπου διέρχονται 
τα  υδατορέματα, καθώς και αντίστοιχα η προστα-
σία της Περιφερειακής Τάφρου Τ66 και των  πα-
ρακείμενων σε αυτήν περιοχών αφού στην Τ66 
εκβάλλουν και τα τέσσερα υπό μελέτη ρέματα.

7. Προεκτιμώμενη Συνολική Αμοιβή :
Ο Προϋπολογισμός δημοπράτησης της με-

λέτης ανέρχεται σε 683.475,10 € (πλέον Φ.Π.Α 
24%). 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΜΟΙΒΩΝ 
ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ

(ΥΑ ΔΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.5.2017, 
ΦΕΚ 2519 Β

«Έγκριση Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοι-
βών μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπών 
συναφών επιστημονικών υπηρεσιών κατά τη 
διαδικασία της παρ. 8δ του άρθρου 53 του ν. 
4412/2016», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ
                                        ΑΜΟΙΒΗ (€)
                                        ΣΤΑΔΙΩΝ ΠΟΥ ΘΑ
                                        ΕΚΠΟΝΗΘΟΥΝ
Μελέτη Τοπογραφίας (16)           219.048,70
Μελέτη Υδραυλικών έργων (13)  340.182,86
Περιβαλλοντική Μελέτη (27)         35.094,61
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΜΟΙΒΗ ΜΕΛΕΤΗΣ  594.326,17
Προστίθενται απρόβλεπτα (15%)   89.148,93
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΜΟΙΒΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ                           683.475,10
Προστίθεται ΦΠΑ (24%)             164.034,02
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ                                847.509,12
8. Προϋποθέσεις συμμετοχής : Δικαίωμα συμ-

μετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή 
ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην 
εκπόνηση μελετών των κατηγοριών: 13- Μελέτες 
Υδραυλικών Έργων, 16 - Μελέτες Τοπογραφίας, 
27 - Περιβαλλοντικές μελέτες και που είναι εγκα-
τεστημένα σε :

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομι-

κού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 

κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτή-
ματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις 
του  σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I 
της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

 δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην

 περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου 
και έχουν  συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμ-
φωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Από τον διαγωνισμό αποκλείονται οι ενδια-
φερόμενοι για τους οποίους συντρέχουν οι λόγοι 
του  άρθρου 73 του ν.4412/2016.

9. Απαγορεύονται οι εναλλακτικές προσφο-
ρές.

10. Κάθε διαγωνιζόμενος οφείλει να διαθέτει 
οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, τε-
χνική και επαγγελματική ικανότητα σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο άρθρο 19 της Διακήρυξης.

11. Το συνολικό χρονικό διάστημα για την 
εκπόνηση του αμιγώς μελετητικού αντικειμένου 
της σύμβασης ορίζεται σε ΕΝΤΕΚΑ [11] μήνες 
και η συνολική προθεσμία για την περαίωση του 
αντικειμένου της σύμβασης συμπεριλαμβανομέ-
νων των χρόνων έγκρισης των απαιτούμενων 
μελετών ορίζεται σε ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ (15) μήνες 
από την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού 
της σύμβασης. 

 Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρο-
νικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβά-
σεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.
promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποι-
ήθηκε και ισχύει, βάσει του τυποποιημένου εντύ-
που και μέσω της λειτουργικότητας ‘Επικοινωνία’. 

Η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστι-
κής προσφυγής είναι α)δέκα (10) ημέρες από την 
κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον 
ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη 
κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοι-
οτυπία ή δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινο-
ποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν 
αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, 
άλλως (γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη,-
πραγματική ή τεκμαιρόμενη γνώση της πράξης 
που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου 
οικονομικού φορέα.

Οι προσφορές συντάσσονται στην Ελληνική 
γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρα-
ση στην Ελληνική γλώσσα. 

12. Η μελέτη εντάχθηκε στο ΠΔΕ 2019,χρη-
ματοδοτε ί τα ι  από ΣΑΜΠ908,με  κωδικό  
2019ΜΠ90800007 .

13. Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι 
εκείνο της : πλέον συμφέρουσας από οικονομι-
κή άποψη προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας τιμής σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 4412/2016, όπως αυτή θα προκύψει μετά 
από αξιολόγηση των τεχνικών και οικονομικών 
προσφορών των διαγωνιζομένων σύμφωνα με τα 
σχετικά άρθρα της διακήρυξης.

14. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής:
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται 

η κατάθεση εγγυητικής επιστολής το ύψος της 
οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 2% [προ Φ.Π.Α. 
24%], δηλαδή στο ποσό των 13.669,50 ευρώ, 
με ισχύ τουλάχιστον δεκαπέντε μήνες και τριάντα 
(30) ημέρες, από την ημερομηνία υποβολής των  
προσφορών.

15. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα ε-
γκριθεί από την Προϊσταμένη Αρχή, ήτοι την Οι-
κονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.

16. Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής 
στον Ανάδοχο .(με την υπογραφή της σύμβασης, 
καθώς και την εντολή έναρξης κάθε επόμενου 
σταδίου χορηγείται στον ανάδοχο έντοκη προ-
καταβολή που ανέρχεται σε ποσοστό δεκαπέντε 
τοις εκατό (15%) της συμβατικής αμοιβής του 
σταδίου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 
άρθρο 187 του Ν.4412/2016, έναντι ισόποσης 
εγγυητικής επιστολής, σύμφωνα με τα προβλεπό-
μενα στο άρθρο 72 του Ν.4412/2016 και τα λοιπά 
αναφερόμενα στο αντίστοιχο άρθρο της Διακήρυ-
ξης του  διαγωνισμού) .

Σημείωση: 
Περίληψη που περιέχει τις πληροφορίες της 

παρούσας απεστάλη ήδη στην Υπηρεσία Επισή-
μων  Εκδόσεων της Ε.Ε. στις 17-1-2022.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
Με την αριθμό πρωτ. ΟΙΚ.Ε.818318(2897) 

/27-12-2021 Απόφαση της Οικονομικής Επιτρο-
πής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (Α-
ΔΑ: 6ΗΣ27ΛΛ-ΒΛΛ ) 

Θεσσαλονίκη, Ιανουάριος 2022
 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ-ΑΗΔΟΝΑ

 ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

AΔΑ: 998Ζ7ΛΛ-Β6ΔΔράσεις από το 5ο ΓΕΛ Βέροιας: 
Εξορίζοντας την έμφυλη βία

Η εκπαιδευτική κοινότητα 
του 5ου ΓΕΛ Βέροιας ευαι-
σθητοποιημένη από τα - όλο 
και αυξανόμενα - περιστατικά 
έμφυλης βίας που βλέπουν 
το φως της δημοσιότητας α-
νέλαβε την πρωτοβουλία να 
διοργανώσει δύο δράσεις για 
την ενημέρωση των μαθητών 
πάνω στο πρόβλημα και την 
προστασία τους τόσο από 
την ίδια τη βία, όσο και από 
τη σύγχυση που επικρατεί 
σχετικά με αυτή.

 Έτσι, αφιέρωσε τον Ια-
νουάριο δύο ώρες από τη δι-
δασκαλία του μαθήματος της 
Νεοελληνικής Γλώσσας και 
Λογοτεχνίας στη Β΄ και στη 
Γ΄ τάξη σε ενημέρωση-συ-
ζήτηση για την Έμφυλη Βία 
στο Διαδίκτυο, καλώντας την 
κα Αναστασία Καραγιάννη, 
νομικό με Μεταπτυχιακό Δί-
πλωμα στο Διεθνές και Ευ-
ρωπαϊκό Δίκαιο Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων και ιδρυτικό 
μέλος της Μη Κερδοσκοπι-
κής Οργάνωσης DATAWO. 
Η καΑναστασία Καραγιάν-
νη, αφού παρουσίασε στους 
μαθητές τις μορφές της έμ-
φυλης βίας στα κοινωνικά 
δίκτυα τουςεπισήμανε τους 
κινδύνους που διατρέχουν, 
ενώ τους υπέδειξε τον δρό-
μο (νομικό και διαδικτυακό) 
για την αντιμετώπισή τους. Η 
ανταπόκριση των μαθητών 
ήταν έκδηλη στον διάλογο 
που ακολούθησε την παρου-
σίαση-ενημέρωση σε κάθε 
τμήμα. 

Ακολούθησε τον Φεβρου-
άριο η συμμετοχή στο εκπαι-
δευτικό πρόγραμμα με τίτλο: «Ευαισθητοποίηση και ενδυ-
νάμωση μαθητών/μαθητριών στην πρόληψη της έμφυλης 
βίας στο σχολικό περιβάλλον και στις συντροφικές σχέ-
σεις», που εκπονήθηκε από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας δια της Υπεύθυνης ΣχολικώνΔρα-
στηριοτήτωνκαι σε συνεργασία με το Κέντρο Συμβουλευτι-
κήςΓυναικώντουΔήμουΒέροιας. Το βιωματικό εργαστήριο 
διάρκειας δύο ωρών που υλοποιήθηκε από την καΤσαπα-
ροπούλου Έφη, ψυχολόγο, την κα Νατσιοπούλου Χαρούλα, 
κοινωνική λειτουργό και τη κα Λυμούση Σταυρούλα, νομική 
σύμβουλο του Κέντρου, απευθύνθηκε στην Α΄ τάξη, προ-
κειμένου να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές πάνω στο θέμα. 

Η συμμετοχή αυτώνστις δραστηριότητες υπήρξε πρόθυμη, 
καθολική και ενεργή. Μάλιστα, τα ίδια τα παιδιά πρόβαλαν 
κατόπιν το αίτημα για νέες δράσεις, σχετικές με σύγχρονα 
κοινωνικά ζητήματα. 

Θεωρούμε πως μόνο αν το σχολείο και κάθε τοπική 
κοινωνία αντικρίσουν κατά πρόσωπο το φαινόμενο της έμ-
φυλης βίας, όπως και κάθε σημερινό φαινόμενο βαρβαρό-
τητας, και μιλήσουν γι’ αυτό αναζητώντας λύσεις μέσα από 
την αγνή και ευθύβολη ματιά της νέας γενιάς, η κοινωνία 
μας θα γίνει ανθρωπινότερη.

Εκ του 5ου ΓΕΛ Βέροιας



Έχοντας ως στόχο τη βελτίωση 
των καθημερινών συναλλαγών και της 
ποιότητας των υπηρεσιών, η Γενική 
Γραμματεία Πληροφοριακών Συστη-
μάτων Δημόσιας Διοίκησης (ΓΓΠΣΔΔ) 
του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης προχωρά σε μια ακόμη σημα-
ντική αναβάθμιση των υποδομών της, 
με συνέπεια την αναβάθμιση και βελ-
τίωση της καθημερινής συναλλαγής 
και εμπειρίας χρήσης των πολιτών, 
των επιχειρήσεων και της Δημόσιας 
Διοίκησης, μέσω ενός σύγχρονου και 
αποδοτικότερου περιβάλλοντος λει-
τουργίας των παρεχόμενων ηλεκτρο-
νικών υπηρεσιών.

Η αναβάθμιση θα πραγματοποι-
ηθεί κατά το χρονικό διάστημα από 
Παρασκευή 11 Φεβρουαρίου 2022 
και ώρα 17:00 έως και Κυριακή 13 
Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 18:00. 
Συγκεκριμένα, κατά το αναφερόμενο 
χρονικό διάστημα, δεν θα είναι διαθέσιμες οι υπηρεσίες του gov.gr 
που σχετίζονται με:

• Υπηρεσίες αυθεντικοποίησης χρηστών μέσω κωδικών 
Taxisnet (όπως ΗΔΙΚΑ, 
e-ΕΦΚΑ κ.α.),

• Υπηρεσίες της 
ΓΓΠΣΔΔ, όπως Πόθεν 
Έσχες, Ενιαία Αρχή Πλη-
ρωμής, e-Παράβολο, και 
web services από το Κέ-
ντρο Διαλειτουργικότητας 
της ΓΓΠΣΔΔ σε φορείς 
της Δημόσιας Διοίκησης,

• Υπηρεσίες φο-
ρολογικής διοίκησης ΑΑ-
ΔΕ και Υπ. Οικονομικών, 
όπως Taxisnet, ICISnet, 
TAXIS, Elenxis, MIS, ΨΥ-

ΔΗΠΕΕΚ, Πόθεν Έσχες κ.α..
Διευκρινίζεται ότι έχει υπάρξει μέριμνα ώστε να μην επηρεαστεί 

η λειτουργία των σχετικών με την COVID-19 υπηρεσιών.
Έτσι, θα παραμείνουν λειτουργικές κατά το παραπάνω χρονικό 

διάστημα οι εξής υπηρεσίες του gov.gr:
• Εμβολιασμός κατά της COVID-19 (emvolio.gov.gr)
• Πιστοποιητικό εμβολιασμού/νόσησης
• Ευρωπαϊκό ψηφιακό πιστοποιητικό COVID-19
• Δήλωση Αυτοδιαγνωστικών Τεστ COVID-19 (self-testing.gov.

gr)
• Rapid test (εισαγωγή αποτελεσμάτων από διαγνωστικά κέ-

ντρα/δημόσιες δομές υγείας/κινητά συνεργεία)
• Mobile εφαρμογές Covid Free GR και Covid Free GR 

Wallet
Όπως συνέβη και στις προηγούμενες εργασίες αναβάθμισης 

υποδομών, θα καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε οι εργα-
σίες να ολοκληρωθούν νωρίτερα από την προγραμματισμένη ώρα, 
προκειμένου να είναι κατά το δυνατό μικρότερη η επίδραση από τη 
μη διαθεσιμότητά τους.
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Πρώτη τακτική αιμοδοσία
 της «ΑΓΑΠΗΣ» για το 2022

Το Διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας 
Νικομήδειας «Η ΑΓΑΠΗ» καλεί τα μέλη του στην πρώτη τακτική αιμοδοσία 
για το 2022. Η αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία του Συλλόγου 
στις 13 Φεβρουαρίου 2022 ώρες 8.30 με 13.00.

Ελάτε να γιορτάσουμε τον έρωτα μας προσφέροντας μια φιάλη αίμα 
στον άγνωστο συνάνθρωπο μας.

(13 Φεβρουαρίου η ορθοδοξία τιμά τη μνήμη του ενάρετου ζευγαριού 
Ακύλας και Πρίσκιλλα)

Παράλληλα στις 10.30 θα τελεστεί αγιασμός και κοπή πιτας.
Επίσης 9.00 με 13.00 θα πραγματοποιηθεί εκλογοαπολογιστική συνεύ-

λεση για την εκλογή νέου διοικητικού συμβουλίου. 
Οποίος επιθυμεί να δηλώσει συμμετοχή για το Διοικητικό Συμβούλιο και 

την Ελεγκτική Επιτροπή να επικοινωνήσει μέχρι 11 Φεβρουαρίου 2022 στο 
6973518504.

 Για το Δ. Σ. 
Η πρόεδρος 

Ευτυχία Καδόγλου 

Πρόσκληση 
σε τακτική 

Ετήσια Γενική 
Συνέλευση

To Δ.Σ. του Σωματείου «Φίλοι του Εθνογραφικού Κέντρου Γιώργη Μελίκη- Κέντρου Έρευνας Μάσκας», σύμφωνα 
με το καταστατικό και την υπαρ. 24 της 04/02/2022 απόφασή του, καλεί όλα τα οικονομικώς ενήμερα μέλη του σε τα-
κτική Ετήσια Γενική Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 13 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 11:00 στην έδρα 
του Σωματείου, οδός Αγίου Νικολάου αρ. 4,  Μελίκη, Τ.Κ 59031, με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Διοικητικός απολογισμός του έτους 2021 και έγκριση ή μη αυτού.
2. Οικονομικός απολογισμός του έτους 2021, ανάγνωση της έκθεσης της εξελεγκτικής επιτροπής και έγκριση ή μη 

αυτού.
3. Διοικητικός προϋπολογισμός για το έτος 2022, προτάσεις μελών και έγκριση ή μη αυτών.
4. Οικονομικός προϋπολογισμός για το έτος 2022, προτάσεις μελών και έγκριση ή μη αυτών.
Μετά το πέρας τη διαδικασίας θα ακολουθήσει κοπή βασιλόπιτας των μελών του Σωματείου. 
 Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας (δηλ. παρουσία του 1/3 των τακτικών & ταμειακώς εντάξει μελών) η Γενική 

Συνέλευση θα επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή 20-02-2022, στον ίδιο χώρο  και ίδια ώρα με απαρτία όσων θα είναι 
παρόντες.

Ταμειακώς εντάξει θα είναι τα μέλη που θα καταβάλουν έστω και την ημέρα της γενικής Συνέλευσης την ετήσια συν-
δρομή και το δικαίωμα εγγραφής τους. - 

Για το Δ.Σ. του σωματείου
Ο Πρόεδρος      Η Γραμματέας
Ι. Μοσχόπουλος        Π. Δήμου 

Επιστροφή στην εποχή 
των Σπήλιων

Του Αντώνη Μαρκούλη*

Αρκούσε ένα μικρό απόσπασμα από βίντεο 
για να αποκαλύψει την πολιτική τους γύμνια. 
Να αποδείξει ότι η Δεξιά είναι πάντα εδώ και 
πάντα ίδια. 

Με τις πολιτικές εξαγοράς συνειδήσεων, τις 
σχέσεις απόλυτης συναλλαγής και χειραγώγη-
σης της κοινής γνώμης.

Με την εμετική καυχησιολογία του Δημάρ-
χου Σπάρτης για τη μεταστροφή του εκλογικού 
αποτελέσματος στην Ηλεία των 84 νεκρών 
από τις πυρκαγιές. 

Με την εξοργιστική αδράνεια του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, που ως μαθητούδι απολάμβανε δωρεάν σεμινάριο πελατειακών 
σχέσεων από τον καλύτερο ΤΟΥ είδους.

Τι ντροπή!
Μέσα σε λίγα μόλις δευτερόλεπτα, αποκαλύφθηκε μπροστά στα μάτια 

μας η παγιωμένη χυδαιότητα της παράταξης που οδήγησε, μαζί με τους ο-
μοίους της, τη χώρα στην καταστροφή και τα μνημόνια, παρία της προόδου 
και της ανάπτυξης. Οι μεν με τσάντες, οι δε με πάμπερς.

Και μετά; Η εποποιία σπουδής και υποκρισίας από τον πρωθυπουργό, 
με τη δήθεν ακαριαία αποπομπή Λιβανού, στ’ αλήθεια όμως προϊόν ενστί-
κτου επιβίωσης αφελούς βρεγμένου που πιάνεται από τα μαλλιά του. Και 
τα εξωνημένα μέσα ενημέρωσης να θριαμβολογούν για την ταχύτητα της 
πράξης, προσπαθώντας να τον εξαγνίσουν για μια ακόμη φορά.

Εις μάτην!
Διότι αλήθεια, με τίνος ευλογίες και χρίσμα οι δύο χυδαίοι πρωταγωνι-

στές του βίντεο της ντροπής ζουν ανάμεσά μας; Πιστεύει κανείς ότι θα είναι 
εκτός γαλάζιων ψηφοδελτίων στις επόμενες εκλογές Λιβανοί και Δούκες; 
Στους αξιακούς κώδικες της Νέας Δημοκρατίας ξέχασαν το pin.

*Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης του 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία

Ποιες υπηρεσίες του gov.gr 
δεν θα είναι διαθέσιμες  

λόγω εργασιών αναβάθμισης
 υποδομών της ΓΓΠΣΔΔ

– Κανονικά θα λειτουργούν οι υπηρεσίες σχετικά με την COVID-19
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CMYK

Απόκτηση
ποδοσφαιριστή
ErgysKace

αποτονΝΠΣΒέροια

Μετά από διαπραγματεύσεις αρκετών ημε-
ρών  βρέθηκε η χρυσή τομή και ο Αλβανός 
διεθνής άσσος Εργκούς Κάτσε θα φορέσει 

την φανέλα της βασίλισσα του βορρά 

Αναλυτικήηανακοίνωση
Από την ΠΑΕΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ ανακοινώνεται η απόκτηση του

ποδοσφαιριστήErgysKace.Ο 28χρονος διεθνήςΑλβανός μέσος
εντάχθηκεστιςακαδημίες τουΠΑΟΚ τοΔεκέμβριο του2010απ’ό-
πουαναδείχθηκετοποδοσφαιρικότουταλέντο.Έπαιξεστηνπρώτη
ομάδα τουΠΑΟΚενώκατόπιναγωνίστηκεωςδανεικόςσεViktoria
Plzen, Παναθηναϊκό καιΛάρισα. Επόμενοι σταθμοί της καριέρας
του:οΆρηςΘεσσαλονίκηςκαιηFKPartizani.Στοπρωτάθληματης
Superleague,οKaceέχει174συμμετοχέςμε10γκολκαι14ασίστ.

Απόσήμερακαιμέχριτοτέλοςτηςσεζόν,οErgysKaceθαφορά-
ειτηφανέλατηςΒασίλισσαςτουΒορρά!

Από την ΕΠΣ Ημαθίας ανα-
κοινώθηκε η ημερομηνία 
της κλήρωσης αλλά και 

της έναρξης των αγώνων play-off 
και play-out της Α’ κατηγορίας.

Αναλυτικά:
Από την ΕπιτροπήΠρωταθλημάτων και

Κυπέλλου τηςΈνωσηςΠοδοσφαιρικώνΣω-
ματείωνΗμαθίας(Ε.Π.Σ.Η.)ανακοινώνεταιότι
η κλήρωση τουπρογράμματος τωναγώνων
play-off & play-out τουπρωταθλήματος της
Α΄ΕρασιτεχνικήςΚατηγορίαςτηςΈνωσηςθα
πραγματοποιηθείτηνΤΕΤΑΡΤΗ16ΦΕΒΡΟΥ-
ΑΡΙΟΥ 2022 και ώρα 5 μ.μ., στα γραφεία
αυτής, επί της οδούΜητροπόλεως καιΘεμι-
στοκλέους 13 στη Βέροια, υπό τους όρους
και τιςπροϋποθέσειςπου ορίζει ηΠολιτεία,
μεβάσητηνισχύουσαΚ.Υ.Α.,στοπλαίσιοκα-
ταπολέμησης τηςπανδημίας του κορωνοϊού
COVID-19.

Οι παραπάνω αγώνες θα ξεκινήσουν το
ΣΑΒΒΑΤΟ 19ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022, με το
πρόγραμματης1ηςαγωνιστικής,ενώταδια-
γωνιζόμεναΣωματείαθαενημερωθούνπεραι-
τέρω, με την κοινοποίησησε αυτά όλου του
προγράμματος(ημερομηνίες&ώρεςδιεξαγω-
γήςαγώνων,γήπεδατέλεσηςαγώνωνκτλ).

Αλλαγήώραςαγώνων
Από την ΕπιτροπήΠρωταθλημάτων και

Κυπέλλου τηςΈνωσηςΠοδοσφαιρικώνΣω-
ματείωνΗμαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώνεται

ότι από τοπροσεχές Σαββατοκύριακο 12&
13Φεβρουαρίου2022ηέναρξηόλωντωνα-
γώνωντωνπρωταθλημάτωνδικαιοδοσίαςτης
Ένωσηςμετατίθεταιγιατις3:30μ.μ.

Α’ΕΠΣΗ
Στις 19/2 ξεκινούν τα play off και play out

Στις16/2ηκλήρωση

Σε λευκό στίβο, και με εξαι-
ρετικές καιρικές συνθή-
κες, πραγματοποιήθηκε το 

προηγούμενο Σαββατοκύριακο 
5-6 Φεβρουαρίου στο χιονο-
δρομικό κέντρο Βασιλίτσας, ο 
αγώνας Βόρειας Περιφέρειας 
αλπικών αγωνισμάτων στις 
κατηγορίες Παμπαίδων και 
Παγκορασίδων. Μπορεί ο covid 
19 να τους κράτησε δύο χρόνια 
μακριά από τη χιονοδρομική 
τους δραστηριότητα, ωστόσο η 
πρώτη αγωνιστική εμπειρία για 
κάποιους αθλητές (γεννηθέντες 
2011) υπήρξε ενθουσιώδης και 
ελπιδοφόρα, υποσχόμενοι τα 
βέλτιστα στη συνέχιση της ελλη-
νικής χιονοδρομίας. 

ΤοΣάββατοπραγματοποιήθηκετοαγώνι-
σμα της γιγαντιαίας τεχνικής κατάβασης και
οι αθλητές του Ε.Ο.ΣΝάουσας, πήραν τις

ακόλουθεςθέσεις:
ΠαπακωνσταντίνουΓιώργος:5ος
ΡάλληςΚωνσταντίνος:10ος
ΤσίτσηςΓεώργιος:19ος
ΜαμουζήΓεωργία:9η
ΠαπαβασιλείουΦρειδερίκη:14η
ΔαλαμάραΕλένη:24η

ΤηνΚυριακήστοαγώνισματουCOMBI:
ΠαπαβασιλείουΦρειδερίκη:8η
ΜαμουζήΓεωργία:9η
ΔαλαμάραΕλένη:20η
ΡάλληςΚωνσταντίνος:9ος
ΤσίτσηςΓεώργιος:17ος

ΕΟΣ Νάουσας

Εξαιρετικέςεντυπώσειςαπότουςμικρούςσκιέρ

Το Σαββατοκύριακο  5-6 Φεβρουαρίου
δυο αθλητές τηςπρο-αγωνιστικής μας ομά-
δας,οιΝίκοςΚαρανάσιοςκαιΜαργαρίτηςΒ.
Μαργαρίτηςυπότηνκαθοδήγησητουπροπο-
νητή τουςΠαντελίδηΘοδωρή, εκπροσώπη-
σαν επάξια τοσύλλογόμαςμε καλές θέσεις,
στααγωνίσματαΓιγαντιαίοΣλάλομκαιCombi
στους Περιφερειακούς αγώνες ΠΑΜ-ΠΑΓΚ
που διοργανώθηκαν με επιτυχία στοΧιονο-
δρομικόκέντροΒασιλίτσας.

Παράλληλα,στοΣέλιταμικράανερχόμενα
αστεράκιατουΣΧΟΒμαζίμετουςαθλητέςτης
αγωνιστικήςσυνέχισαν τιςπροπονήσεις τους
μεκέφικαιπολλήδουλειά!

Ο ΣΧΟ Βέροιας στην Βασιλίτσα 
για τους περιφερειακούς αγώνες ΠΑΜ-ΠΑΓΚ



ΠΕΜΠΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 9 www.laosnews.gr

CMYK

Εξ αναβολής 
αναμετρήσεις

σε Super League 2
Όλατααποτελέσματα

Άλλους δύο πολύτιμους βαθμούς άφησε στο 
γήπεδο της η Ξάνθη που ήρθε ισόπαλη με 
τον Πανσερραικό με 0-0. Στο Θεσσαλικό 

ντέρμπι των ουραγών ο Ολυμπιακός Βόλου πήρε 
πολύτιμη νίκη στα Τρίκαλα με 1-2. 

Τετάρτη(9/2)-SuperLeague2-15:00
Βόρειος όμιλος
ΠΑΟΚΒ’-Καβάλα1-1
Τρίκαλα-ΟλυμπιακόςΒόλου1-2
Ξάνθη-Πανσερραϊκός0-0

Νότιος όμιλος
Χανιά-ΑστέραςΒλαχιώτη3-1
Καλλιθέα-Επισκοπή0-2
Ηρόδοτος-ΑΕΚΒ’1-0
Λεβαδειακός-Κηφισιά1-1
ΠαναθηναϊκόςΒ’-Αιγάλεω0-1
ΤΕΛΙΚΟ:Καλαμάτα-Ρόδος3-1 (23’-38’πεν.Λουκίνας, 68’Ματέ-

ους-32’Αναστασόπουλοςαυτ.)

Την Κυριακή 6 
Φεβρουαρίου 
2022, πραγμα-

τοποιήθηκαν εκλογές  
για την ανάδειξη νέου 
Δ.Σ. και Εξελεγκτι-
κής Επιτροπής του 
συλλόγου «Πήγασος 
Ημαθίας». Ως δικαστι-
κός εκπρόσωπος στις 
εκλογές ορίσθηκε ο 
δικηγόρος κ. Τροχό-
πουλος Κων/νος.

Μετά την καταμέτρηση των
ψήφωνπροέκυψανταπαρακάτω
αποτελέσματα:

ΓιατοΔιοικητικόΣυμβούλιοε-
κλέχθηκαν:

ΠασίδηςΑθανάσιος
ΓεωργίουΙωάννης
ΖιώγαςΘωμάς
ΛαζαρίδουΠαρθένα
ΤρανίδουΑναστασία

Για τηνΕξελεγκτικήΕπιτροπή

εκλέχθηκαν:
ΑκριβοπούλουΧαρά
ΣιδηροπούλουΕυτυχία
ΤσανακτσίδηςΙωάννης

Μετά το τέλος της διαδικασί-
ας, το νέοΔιοικητικό Συμβούλιο
συνήλθεσεσώμακαιψήφισεγια

την ανάδειξη των θέσεων ευθύ-
νης, με τα παρακάτω αποτελέ-
σματα:

ΠασίδηςΑθανάσιοςΠρόεδρος
ΖιώγαςΘωμάςΑντιπρόεδρος
ΓεωργίουΙωάννηςΤαμίας
Λαζαρίδου Παρθένα Γενική

Γραμματέας

ΤρανίδουΑναστασία Ειδική
Γραμματέας

Ως εκπρόσωπος του συλλό-
γουστηνΚολυμβητικήΟμοσπον-
δίαΕλλάδος ορίσθηκε οΤσανα-
κτσίδηςΙωάννης

Ο Θανάσης Πασίδης νέος πρόεδρος
στον Πήγασο

Το πρόγραμμα και οι μετα-
δόσεις της 13ης αγωνιστι-
κής του πρωταθλήματος 

Volley League 2021-22:

Volley League - B΄γύρος
13ηαγωνιστική
Παρασκευή11Φεβρουαρίου2022
Γυμναστήριο PAOK SportsArena, Πυ-

λαία, 18:00 (Live Streaming ESAP TV):
Π.Α.Ο.Κ.-Ο.Φ.Η.

Γυμναστήριο Μελίνα Μερκούρη, Ρέ-
ντη, 19:15 (ΕΡΤ-3): Ολυμπιακός Σ.Φ.Π. -
Α.Ο.Π.Κηφισιάς

Σάββατο12Φεβρουαρίου2022
ΓυμναστήριοΚροίσοςΠέρσης,Ν .Σμύρ-

νη,17:00(LiveStreamingESAPTV):Α.Ο.Ν.
Σ.Μίλων-ΠαναθηναϊκόςΑ.Ο.

ΓυμναστήριοΔημήτρηςΒικέλας, Σύρος,
18:00 (LiveStreamingESAPTV):Α.Ο.Φοί-
νικας ΣύρουΟΝΕΧ -Α.Π.Σ.Φίλιππος Βέ-
ροιας

VolleyLeague2021-22
Α.Ο. Φοίνικας Σύρου ΟΝΕΧ - Α.Π.Σ. Φίλιππος Βέροιας

Ο Χαρίλαος Τρι-
κούπης ήταν 
επιβλητικός 

στο 2ο ημίχρονο και 
συνέτριψε τον Φίλιππο 
Βέροιας σε εξ αναβολής 
ματς για τη 14η αγωνι-
στική της Α2. Επίδειξη 
δύναμης έκανε ο Χαρί-
λαος Τρικούπης στο εξ 
αναβολής παιχνίδι της 
14ης αγωνιστικής της 
Α2. Η ομάδα του Μεσο-
λογγίου δυσκολεύτη-

κε για περίπου 17-18 
λεπτά, στη συνέχεια 
όμως κυριάρχησε από-
λυτα στο γήπεδο και 
συνέτριψε τον Φίλιππο 
Βέροιας 86-50, φτάνο-
ντας τις 3 συνεχόμενες 
νίκες στο πρωτάθλημα.

ΧαρίλαοςΤρικούπης -Φίλιπ-
ποςΒέροιας86-50

Διαιτητές:Τσαχάκης, Καλογε-
ρόπουλοςΦ.,Τηγάνης

Δεκάλεπτα: 17-12, 35-25, 68-
37,86-50

Α2 μπάσκετ

ΧαρίλαοςΤρικούπης-
ΦίλιπποςΒέροιας86-50
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

07-02-2022 μέχρι 

13-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Πέμπτη 10-02-2022

13:30-17:30ΜΟΥ-

ΡΑΤΙΔΟΥ ΖΩΗ ΒΕ-

ΝΙΖΕΛΟΥ 28 23310-

25130

21:00-08:00ΚΟΥ-

ΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ

ΒΙΚΕΛΑ 10 - ΚΕ-

ΝΤΡ ΙΚΗΣ  ΓΩΝ ΙΑ

23310-28491

Φαρμακεία

Η διαδρομή αρχί-
ζει από τη Βερ-
γίνα. Εδώ όπου 

βρέθηκαν τα χρυσά 
στεφάνια του Μακεδό-
να βασιλιά Φιλίππου 
του Β΄ από τον αρχαιο-
λόγο Μανόλη Ανδρόνι-
κο. Ανάμεσα στα χωριά 
Παλατίτσια και Βεργίνα 
στις βόρειες υπώρειες 
των Πιερίων στους 
χαμηλούς λόφους που 
σχηματίζονται, εκτείνε-
ται μια πολύ σημαντική 
αρχαία πόλη που με 
βεβαιότητα ταυτίζε-
ται με τις ΑΙΓΕΣ, την 
αρχαία πρωτεύουσα 
του Βασιλείου της 
Κάτω Μακεδονίας.

Ηπόλη αυτή έως τον 4ο αι-
ώναπ.Χ., ήταν τοσπουδαιότερο
αστικόκέντροτηςπεριοχής,

Εδώβρίσκονται ταπατρογονι-
κά ιερά τωνΜακεδόνων μαζί με
ταανάκτορακαιτουςπερίφημους
για τους θησαυρούς τάφους των
ΑργεαδώνΒασιλέων, της γενιάς
που ξεκινώντας από ένα μυθικό
ήρωα τον Ηρακλή, έδωσε στην
ελληνική Ιστορία τηνπιο συναρ-
παστική μορφή της , τονΜέγα
Αλέξανδρο.

Στον χώρο αυτό έζησαν και
έδρασαν βασιλιάδες όπως οΑ-
λέξανδροςΑ΄ ( 495 – 452π.Χ.)
και οΑρχέλαος ( 413-399π.Χ. )
που έκανε την αυλή του κέντρο
γραμμάτων και τεχνών, συγκε-
ντρώνοντας στιςΑίγές τους πιο
διάσημους καλλιτέχνες και δια-
νοούμενους της εποχής και είναι
εδώπουτονΣεπτέμβριοτου336
π.Χ. μετά τη δολοφονία τουΦι-
λίππουΒ΄στοθέατρο τηςπόλης
ανακηρύχθηκεβασιλιάςοΑλέξαν-
δρος(336-323π.Χ.).

Τομονοπάτιξεκινάαπότοχω-
ριό Βεργίνα είναι καλά σηματο-
δοτημένομε κόκκινασημάδια και
οδηγεί μέσα από μια συναρπα-

στική πεζοπορία στο βράχο του
Γαλακτού,απόόπουστις19Μάρ-
τη 1878 γυναίκες της περιοχής
μαζίμεταπαιδιάτουςέπεσανστο
φαράγγι, λέγοντας ‘’όχι’’ στηνβε-
βήλωση τουονόματος τουΈλλη-
νακαι τηςΟρθοδοξίας,απότους
δυνάστεςκατακτητέςΤούρκους.

Άφησανπίσω τους τα τελευ-
ταία σπίτια του χωριού, συνεχί-
ζουν για τηναπέναντι βουνοπλα-
γιά μέσα από αγροτικό δρόμο
που τον διακόπτει έναπολύβουο
ρέμα. Περάσανε το ρέμα χωρίς
απώλειεςκαισυνεχίζουνε.

Με τον σάκοστονώμοπεζο-
πορούνε τώρασεανηφορικόμο-
νοπάτι και μετά από μια εικοσά-
λεπτηπορεία μπήκανεσεπυκνό
δάσος από χαμηλά δένδρα και
βλάστηση, η ανάβαση συνεχίζε-
ται.

Τομονοπάτικαιηχειμωνιάτικη
ατμόσφαιρα , η φωτεινότητα του
ήλιου ναπλανάται ολούθε και να
τουςτυλίγει.

Απόλυτηησυχία..
Τώρα τηνησυχίαδιακόπτει το

κελάηδημα τωνπουλιών το θρό-
ισμα των δένδρων και οι δικές
τουςχαρούμενεςφωνές.

Φθάσαμεσεξέφωτο.Απέναντι
ηκορυφήΓαλακτόείναιεκείπερή-
φανηκαικαταπράσινη.

Κατεβαίνουν μια ρεματιά χα-
μένησεπυκνήαδιαπέραστηβλά-
στηση. Την περάσανε χωρίς α-
πώλειες.

Περνάνεαπέναντισεβραχώδη
πλαγιά,πέτρακαιπάλιπέτρα.

Πλαγιά ανηφορική και δύσκο-
λη, τηνπροσπερνάνε με γρήγο-
ρεςαναπνοέςκαιδυνατάπόδια.

Βρεθήκανεκαιπάλισεδασικό
δρόμο,πήρανεπορείαδεξιά.

Ηθέααπότοσημείοαυτόπα-
νέμορφη.

Γύρω τους ξετυλίγεται το δα-
σωμένομεγαλείο τωνβουνοκορ-
φών και κάτωχαμηλάηπεδιάδα
τηςΗμαθίας και λίγο μακρύτερα
οι βουνοκορφές τουΠάϊκου , της
Τζένα, τουΒόρρα και του χιονο-
δρομικούκέντρου3-5Πηγάδια.

Το βλέμμα τους μαγνητίζεται,
ονουςχάνεταικαιταξιδεύει,μόνο
τοαεράκιμπορείκαιμιλάει.

Λιβάδια με αγριόχορτα στολί-
ζουν ακόμη τριγύρω την χειμω-
νιάτικηγη.

Το μονοπάτι χάνεται μέσα σε
αγριοτριανταφυλλιέςκαιβατσινιές,

τους ταλαιπωρεί, εκείνοι όμωςα-
πτόητοι,συνεχίζουνε…….

Ορειβατούνε στην κορυφο-
γραμμή,στααριστεράτουςχαρά-
δρεςδασωμένεςκαικάτωχαμηλά
το μοναστήρι τωνΑγίωνΠάντων
(γυναικείο).

Επιστροφή…
Ορειβατούνε και πάλι σε δα-

σικόδρόμο ξανασυναντήσανε και
πάλιτορέμα,τοδιαβήκανεχωρίς
δυσκολία και συνεχίζουν για το
μοναστήρι.

Βρίσκονταιστομοναστήριτων
ΑγίωνΠάντωνανάψανε ένα κερί
καιπήρανε το μονοπάτι της επι-
στροφής

.Τώρατομονοπάτιφιδοσέρνε-
ταισεπλαγιάδασωμένοκαιανη-
φορικό. Συνεχίζουν την ανάβαση
, τώραδασικόςδρόμος τώρακα-
τάβαση..

Φθάσανεστααυτοκίνητα..
Οδρόμοςγιατονκάμποκάνει

τηζωήτουςεπίπεδη,είναιοευκο-
λότεροςδρόμος.

Υ.Γ.:Χαιρετίζουμεστησυντρο-
φιά μας τους νέουςφίλους ορει-
βάτες.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

Μιατηλεόραση
γιατογηροκομείο
απότοχαντ-μπολ
τουΖαφειράκη

Μπράβο σε όλους

Δώρο μια τηλεόραση έκανε στο γηροκομείο 
Νάουσας η ομάδα χαντ-μπολ του Ζαφειρά-
κη. Τη συσκευή μετέφεραν και παρέδω-

σαν το πρωί της Τετάρτης στην προϊσταμένη της 
μονάδας, Αλέκα Σαντίκογλου, ο έφορος του τμή-
ματος Θεολόγης Κασάπης και ο γραμματέας της 
ομάδας, Γιώργος Ρότζιος.

Ήτανη τηλεόραση της χριστουγεννιάτικης κλήρωσης της ομά-
δαςγιατηνοποίαδεναναδείχθηκετυχερός.

Μπράβοσεόλουςμίαπολύκαλήχειρονομίαπουδείχνειτοεπί-
πεδοτηςομάδαςτουΖαφειράκηΝάουσας

Ορειβάτες Βέροιας: Στο μονοπάτι του 
Μέγα Αλέξανδρου (Βεργίνα-Γαλακτό)

Στο πένθος του χώρου του αθλητισμού λόγω της 
δολοφονίας του 19χρονου Άλκη συμμετείχε το Σάβ-
βατο και ο Παναιτωλικός, με ένα συγκλονιστικό πανό 

που κρεμάστηκε στον χώρο που οδηγεί από το γήπεδο 
στην είσοδο των αποδυτηρίων.
Ογίγαντας‘Τίτορμος’,στοέμβληματηςομάδαςτουΑγρινίου,κρατάσταχέ-

ριατουτονδολοφονημένοΆλκη.Ακόμη,τοόνοματου19χρονουβρισκότανστις
φανέλες όλων τωνπαικτών.ΟληηΕλλάδα έκλαψε καιπόνεσε για τονάδικο
χαμότουΆλκη.Μακάριναπαρθούνμέτρααυστηράγιαεξάλειψητηςβίαςστα
γήπεδα.

Συγκλονίζειτοπανό
τουΠαναιτωλικού

γιατονΆλκηστοναγώνα
μετονΠΑΣ
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CMYK

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Νικολάου Φυ-
τειάς ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύ-
γου, πατέρα, παππού, αδελ-
φού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ.
ΒΟΥΔΟΥΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος,  
Η αδελφή, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου, πα-
τέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣ.
ΔΟΜΑΝΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Η μητέρα,

Ο αδελφός, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Μελίκης 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΜΑΓΑΛΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, 
Η εγγονή

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αντωνίου (Πο-
λιούχου) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕ-
ΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου, πα-
τέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΙΛΤ.
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Πέμπτη 10 Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομι-
λιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα α-
ναπτύξει το θέμα: «Μηδείς σου τῆς 
νεότητος καταφρονείτω…» στην ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Το Σάββατο 12 Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλι-
ών «Αγιολογία και ζωή» με την ευκαι-
ρία της εορτής των συνεργατών του 
Αποστόλου Παύλου Αγίων Ακύλα και 
Πρισκίλλης μέσα από την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοι-
χη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM». 

Την Κυριακή 13 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Κυμίνων, όπου θα 
τελέσει μνημόσυνο για τους κοιμηθέντες ενορίτες του παρελθόντος έτους. 
Στη συνέχεια στις 11:30 π.μ. θα παραστεί στη σύναξη των νέων ζευγαριών 
της ενορίας και θα ευλογήσει τη βασιλόπιτα. 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
Πρόσκληση 

σε Γενική Συνέλευση
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί τα μέλη του σε 

τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2021 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2021
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στην Γενική Συνέ-

λευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 
12 13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατικού, την Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου 
2022 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, 
που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περίπτωση μη επίτευξης 
απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022, την 
ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με 
οποιαδήποτε απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημονικού και κοινωνι-

κού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2021.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2021.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περίοδο.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν στη 

Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από 
κοινού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών 
του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος    Ο Γραμματέας

Νικόλαος Καρατόλιος   Ανδρέας Καπράρας

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 9 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 2.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Γενοβέφα 
Αναστ. Ποτοσίδου  σε ηλικία 95 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 10 

Φεβρουαρίου 2022 στις 1.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας η Δέσποινα Τσιτλακίδου  
σε ηλικία 90 ετών. Η ταφή θα γίνει 
στο Κοιμητήριο Λαζοχωρίου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 10 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας η Σοφία Κελεπού-
ρη  σε ηλικία 92 ετών. Ο «ΛΑΟΣ» 
εκφράζει στους οικείους της ειλικρινή 
συλλυπητήρια. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ. 

Εκλογές για ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 9/3-2-22 έγγραφο της Α.Π.Ο.Ε.Α., το άρθρο 5 
του Ν. 1301/82 και της υπ’ αριθμ. 1 πράξη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας, 
προκηρύσσονται δια του Προέδρου εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας στις 20-2-2022 και για την ανάδειξη εκπρο-
σώπου στην Α.Π.Ο.Ε.Α. στα Γραφεία του Συνδέσμου από 9η πρωινή μέχρι 14η 
μεσημβρινή της Κυριακής.

Σε περίπτωση μη απαρτίας οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν την επόμενη 
Κυριακή 27-2-2022 στον ίδιο χώρο και τις ίδιες ώρες.

Οι υποψηφιότητες για τη συμμετοχή στο νέο Δ.Σ. θα υποβάλλονται  μέχρι τις 
16-2-2022 ημέρα Τετάρτη.

Παρακαλούνται τα μέλη, που δεν έχουν τακτοποιήσει τις συνδρομές  να 
προσέλθουν στα Γραφεία για την εξόφλησή των, ώστε να έχουν το δικαίωμα του 
εκλέγειν και εκλέγεσθε.

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Φράγκος
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-
δούΠιερίωνστηΒέροια
εμβαδού 54,16 τ.μ. με
υπόγειο αποθηκευτικό

χώρο εμβαδού 41,63

τ.μ..Τιμή63.000€Τηλ:

2331021523

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστη-
μα186τ.μ.μευπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

ΣφαγείαΒέροιας.Τηλ.:

6944644220.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.



13ΠΕΜΠΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να
γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακόδρόμοΚοπα-
νού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.καθαρό
ύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένη
αυλή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:
6944687267&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.1οςόρο-
φος, οικοδομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.Ξεχωριστοί χώροι για:
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Η
πρόσοψηεπίτηςΒενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοο-
ποίοβλέπουνέναπαράθυροκαιμίαμπαλκονόπορτα.
35.000 ευρώ.Χρίζει ανακαίνισης.Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας:6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

ΤοξενοδοχείοAnthemussea5* σαςπροσφέρειθέσεις
απασχόλησης  για την καλοκαιρινήπερίοδοσε ειδικότητες
όπως:μάγειρεςκαιβοηθοίκουζίνας,υπάλληλοικαθαριό-
τητας,βοηθοίσέρβιςμπαρκαιεστιατορίων,βοηθοίσέρβις
παραλίας κλπ.Δεν είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία σε
αντίστοιχηθέση.Ευπρόσδεκτοιείναιεπίσηςκαιόσοιέχουν
οποιαδήποτεπροϋπηρεσίασεξενοδοχείαηστηνεστίαση.

ΟΔιευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούννασαςσυναντήσουνκαινασαςενημερώσουνγιατις
προσφερόμενες θέσεις εργασίας.Τώρα είναι η κατάλληλη
στιγμή νασυμφωνήσετετηνεπόμενηεργασίασας,μεελ-
κυστικέςπαροχές,καθώςκαιδιαμονήκαιδιατροφή,στον
δυναμικότεροτομέατηςοικονομίαςμας,στοντουρισμό!

Γιαπροσωπικέςσυνεντεύξειςμπορείτεναπροσέλθετε:
ΣτηΝάουσα:στις19/2Σάββατοστηνοδό:Δ.Σολωμού

11στον1οόροφοτιςώρες11:00έως17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2 Κυριακήστο ξενοδοχείο

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός :Ελ.Βενιζέλου 44 καιΒετσοπούλου τις
ώρες11:00έως17:00

ΣτηΒέροια:στις21/2Δευτέραστον πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’
στοπάρκοΕλιάς,αίθουσαSALAτιςώρες11:00έως17:00.

Σύμφωναμεταυγειονομικάπρωτόκολλα,ηείσοδοςθα
επιτρέπεταιμόνοσεόσουςέχουνπιστοποιητικόνόσησηςη
εμβολιασμούγιαcovid19.

Τοξενοδοχείο  ‘ANTHEMUSSEA ‘ανήκειστηνεταιρία
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗΑΒΕΤΕ’μεέδρατηΝάουσακαιμεδραστηρι-
ότητεςστηΔυτικήΜακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ2γκαράζστον
Προμηθέα, στην οδό Καζα-
ντζάκη, 56 τ.μ. αξίας 10.000
ευρώ.Τηλ.:6944644220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στονΠρομηθέα,
υπέροχο λούξ διαμέρισμα 84
τ.μ.,1οςόρ,2ΔΣΚWC,καινούρ-
γιο, ωρομέτρηση. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέ-
ρισμα κοντά στονΑγ.Αντώ-
νιο,μεθέσηπάρκιγκ,77τ.μ.,
διαμπερές, κεντρ, θέρμανση,
22.000 ευρώ, ευκαιρία. Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφοδιαμέρι-
σμα,1οςκαι2οςόροφοςμε ε-
σωτερικησκάλα,170τ.μ.,40τ.μ.

βεράντες,περιοχήπαλαιούΝοσο-
κομείου,διαμπερές,θέα,ντουλά-
πεςεντοιχισμένες.Τιμήδιαπραγ-
ματεύσιμη.Τηλ.:6973227521.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγροτεμάχιο

16 στρεμματα στην περιοχή
«66» με 1.100 ροδακινιές,
ποικιλ ίας συμπύρηνα «Έ-
βερτ»ηλικίας3ετών,ποτιστι-
κό.Τηλ.:6977454620.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα 40 τ.μ., πολυτελούς
κατασκευής, επιπλωμένη,Δ-
ΣΚWC, Κομνηνών 90, Καλλι-
θέα, θέρμανση-κλιματισμός.
Τηλ: 6992 760556 & 6974
142507κοςΦίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαράζ
25 τ.μ., περιοχή κάτωΕληας.
Τηλ.:6988190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-
τουνίου 14 (περιοχή Εληάς),
4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-
νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,WC,
μπάνιο, εντοιχισμένη ντουλά-
πα,φωτεινό,τιμήσυζητήσιμη.
Τηλ.:6931929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ ε-
νοικιάζεται οικόπεδο 2 στρ.
κατάλληλο για μάνδρα καυ-

σόξυλων ή παραλαβής ροδα-
κίνων ή μάνδρα γεωργικών
μηχανημάτων κ.ά. Τηλ.: 6986
761175&6988529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέρι-
σμα120τ.μ.,Βελισσαρίου11,
Βέροια, 2ος όροφος σε ιδιό-
κτητη οικοδομή, 3ΔΤρΚΧWC,
μεγάλα μπαλκόνια, αιρ κοντί-
σιον, ατομική θέρμ ανση κα-
λοριφέρ, ανακαινισμένο. Τιμή
ενοικίου 360,00 ευρώ. Τηλ.
6979977336.

ENOIKIAZETAI  περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-
ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,
αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-
ου 320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.
2331068080.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Απότην εταιρείαΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ ζητού-
νταιεργάτεςπαραγωγήςσεβάρδιες.Θαεκτιμηθούντεχνι-
κές,ηλεκτρολογικέςήμηχανουργικέςγνώσεις,καθώςκαι
προϋπηρεσία.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Η εταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για
ΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάουσαςΗμαθί-
ας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,μεΆδειαΕργασίας
ΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνικήΑστυνομία.Θαπροτι-
μηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριοχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμες
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν
αποκλειστικάμεαποστολήκαιαναλυτικότοβιογραφικότουςμε
ταπλήρηστοιχεία τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,
μετηλέφωνοεπιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,
ΥπεύθυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,μεσκοπότην
αξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β) Γεωπόνο υπεύθυνοπαραγωγήςστο διαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093



τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτιάδου 20,
πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,
βαμμένο.Τιμήενοικίου50ευ-
ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, σε
πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣΠΕΛΛΑΣ κέ-

ντρο ενοικιάζεται επαγγελμα-
τικός χώρος 100 τ.μ. κατάλ-
ληλο για φροντιστήριο,Λογι-
στικό γραφείο ή Ιατρικό κέ-
ντρο,1οςόροφος.Τηλ.:6986
761175&6988529689.

ENOIKIAZONTAI Γραφεία
61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-
σμένα στο κέντρο της πόλε-

ως, και ολόκληρος όροφος
240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή
6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-
λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που,με3χώρουςκαικουζινα,
W.C., για επαγγελματική χρή-
ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.
Τηλ.: 6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με
προϋπηρεσία για διπλογραφι-
κά βιβλία σε ανώνυμη εμπο-
ρικήεταιρία,δεκτάβιογραφικά
στοmail jobfindoffer@gmail.
com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβ ι τόρος
για εστιατόριο στη Βέροια με
γνώσηΑγγλικών. Πληρ. τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαέμπειρηγια
φροντίδα ηλικιωμένης κυρίας,
όχι κατάκειτης,ως εσωτερική.
Αμοιβήσυζητήσιμη.Τηλ.:6944
527842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςλογιστή
για λογιστικό γραφείο στη
Βέροια.Πληροφορίεςστοτη-
λέφωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος λογι-
στηρίου.Αποστολήβιογραφικών
στοe-mail: regivanelle@gmail.
com.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι-

σμόςκαφέ(έπιπλακαιείδηκου-
ζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.
Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



Σε ποινή φυλάκισης 5 ετών με τριετή ανα-
στολή καταδικάστηκε από το πλημμελειοδικείο 
Θεσσαλονίκης ο πρώην συμπαρουσιαστής 
των Ράδιο Αρβύλα, Στάθης Παναγιωτόπουλος, 
για την ανάρτηση βίντεο με προσωπικές στιγ-
μές, χωρίς τη συναίνεση της συντρόφου του.

Στον Στάθη Παναγιωτόπουλο επιβλήθηκε, 
επίσης, 10.000 ευρώ χρηματικό πρόστιμο, 
ενώ θα πρέπει να εμφανίζεται το πρώτο πεν-
θήμερο του μήνα στο οικείο αστυνομικό τμήμα.

Επίσης, του επιβλήθηκε ο όρος της απαγό-
ρευσης εξόδου από τη χώρα, ενώ θα επιτηρεί-
ται από κοινωνικό λειτουργό.

Σημειώνεται πως ο παρουσιαστής δεν έδω-
σε το «παρών» στη δίκη.

Tι ζήτησε η πλευρά της κοπέλας
Στην αρχή της δίκης η δικηγόρος της 

30χρονης ζήτησε να γίνει κεκλεισμένων των 
θυρών και έγινε δεκτό και από την άλλη από 
την άλλη πλευρά.

Επίσης, ζήτησε να παραπεμφθεί ο παρου-
σιαστής για κακουργηματική μορφή παραβί-
ασης των προσωπικών δεδομένων – παρα-
θέτοντας ως στοιχείο την ηθική βλάβη που 
υπέστη η 30χρονη

Ωστόσο η εισαγγελέας πρότεινε να ξεκι-
νήσει η δίκη στο πλημμελειοδικείο κι, αν στα 
πραγματικά γεγονότα εξακριβωθεί κακούργη-
μα, τότε να παραπεμφθεί για κακούργημα.

Η πρόταση έγινε δεκτή από την έδρα.
Η… συγγνώμη του Παναγιωτόπουλου

Όπως είπε η δικηγόρος του Στάθη Πανα-
γιωτόπουλου, «ζητά συγγνώμη σε κάθε περί-
πτωση για ό,τι προκάλεσε στην παθούσα».
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P Το ξαναλέμε για 
να το χωνέψουμε. Να 
τιμωρηθούν οι χούλι-
γκανς όσο ψηλά κι αν 
βρίσκονται…

P Διότι τα χαμηλά 
κοιτάνε τα ψηλά και 
κάνουν ό,τι κάνουν.

P Επίσης, ναι! Ο βι-
ασμός της αμφισβήτη-
σης είναι εξίσου οδυνη-
ρός, 24χρονη Γεωργία 
από τον Λαγκαδά.

P  Που έκανες το 
λάθος να γεννηθεί γυναίκα.

P Να είσαι εμφανίσιμος και πλούσιος και να 
χρειάζεται να βάλεις ναρκωτικά σε μια κοπέλα για 
να πας μαζί της. Πόσο ανασφαλής και προβλημα-
τικός πρέπει να είσαι;

P Προφανώς για να έχεις δικαιώματα σ’ 
αυτή τη ζωή πρέπει να ξέρεις πρώτα να παρ-
κάρεις.

P Ξέρετε, αυτή τη διαδικασία που αν δεν βά-
ζαμε στο αμάξι το μπιπ-μπιπ, σταματούσαμε στο 
μπαμ.

P Στη χώρα μας ο μέσος Έλληνας ισχυ-
ρίζεται ότι έχει πάει με 100 γυναίκες και η 
μέση Ελληνίδα με 2. Ωστόσο δεν βγαίνουν οι 
πράξεις.

P Αλλά ποιες 
πράξεις βγαίνουν στην 
Ελλάδα; Μήπως αυτές 
του υπουργείου Οικο-
νομικών;

P  Πολλές στενα-
χώριες πάντως τα τε-
λευταία χρόνια. Δεν 
φτάνει δηλαδή που 
κάθε μέρα ζυγιζόμα-
στε;

P Άκουσα ότι στην 
επιτροπή θυσιάζουν 
την αποκριά για να κά-
νουμε ανοικτό Πάσχα. 
Χωρίς να μας ρωτή-
σουν;

P Εγώ λέω να δώ-
σουν τη δυνατότητα 
στον καθένα να δια-
λέξει. Έξω το Πάσχα 
ή την αποκριά; Θαρ-
ρώ θα μοιραστούμε.

P Κάτι σαν μονά ζυγά κορωνόπληκτων.

P Μ’ αυτές τις τιμές της ΔΕΗ, είναι σω-
στό το ότι στην Ελλάδα που έδωσε τα φώτα 
του Πολιτισμού, στέλνουν τον λογαριασμό με 
2.500 χρόνια καθυστέρηση.

P Και:
-Μπαμπά θα μου πάρεις το νέο iPhone;
-Πες τη μαγική λέξη…
-Μαρία!
-Τι Μαρία;
-Η γκόμενά σου…
-Θες και τη θήκη;

Κ.Π.

Πενταετή φυλάκιση με αναστολή στον Στάθη Παναγιωτόπουλο
-Ποιοι περιοριστικοί όροι του υπεβλήθησαν
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